

黑色而褪色呢，抑或係白色而一  
單時被疑。該人曰：「有乜唔妥？」  
職員曰：「見到係灰色，但係本來係  
疑色洗，既舊且髒，職員寫



據美國報章報道，當地少女少男近期興整容，原因是她（他）們往往想模仿自己崇拜的明星偶像。

比華利山化手術醫學集團創建人伊安·布朗醫生說，少男們想做下巴整容，因為他們想有米高積遜或德格拉那樣的酒窩。布朗醫生說，至於少女們進行整容，她們大多希望有個像黛烈那樣的大臉頰。其自己就為不少臉頰豐滿的少女做過手術，總是一再要求他做手術，讓她們看來較為成熟。

另一位外科醫生說，少女男正急劇增加，前來要求改變鼻子的人，急於變得貌似某名人的少女女，往往有不現實的期望。他說，謀求整容的現象，非常普遍。他消滅脂肪前後的不同臉頰。

今天說輕鬆一點的，但也可能有生意眼。龍港城地盤外的“白手黨”風波，大家料必知聞。排隊買樓有人爭地盤打鬥，已非今日始，大家也見怪不怪，只是，今次警察有備而動，幾百大漢，一人一隻白手套，個個被制服，場面壯觀，嘆為觀止。

不過，好像有消息說，某大哥也開記者會，指責警方。才令人大開眼界。須知在香港，身為黑社會成員已是一條罪，可以坐牢。誰敢自認黑社會，就可被捕，有人夠膽出面會記者，真佩服他的膽色和勇氣。

警務人員自然非常不滿，發表聲明，又在翌日採取行動，四出找尋可疑人物。不約而同，被請協助調查者都以T恤翻上笠頭，以保護自己。梁實忽然想到，如果有設計師在T恤的腹部開兩個眼，豈非妙哉。而且，穿在身上也够威。

不知甚麼名牌T恤的老闆會否青眼有加。連廣告句，梁實也已想好：威水之人，穿XXXT恤，又或者

威水T恤。最威水。

現在年輕的女孩子，大多愛做公關一行，公關名目好像很專業，又好像交遊廣闊，我們面對很多不同行業的公關，可謂各有特色。

先說某大機構的公關，天天都有宣傳稿供應，他們的方式是“密食三番，只怕你唔食，食到你便為止。”先是專人送來稿，然後是傳真多一份，繼而打電話，問你收到，總之，開工之前，編輯捧着一疊稿中，有一半紙張同一內容，如是便要至某內容的紙張，天天如此去，真是浪費紙張、浪費金錢。

其實猛「質」宣傳稿並不是高明公關術

，這只会令編輯感到困擾和壓力，很易惹來反感。

## 公關術

身爲公關人物，如果在一些特別的場合中講錯話，一定被人誣為笑柄。大約半年前，講到小柏林無所適從，只好唸着自己兒的對白，於是被人誤會他鴻運來。

小柏林畢竟是個聰明可愛的孩子，日前，

他在二紅廳體育館演出“一笑拯救地球”演唱會

長達四頁紙的短劇，竟然應付裕如，博得

所有人的驚嘆和喝采。

更難得的是，他

是不穩定的。」

當日的上午，才收到

劇本的哩！

這位醫生還解釋說

：「直至孩子們經歷

過發育期，身體的脂

肪一直在發生變化，

因此，一個十六歲孩

子體內的脂肪，可能

是不穩定的。」

不過，紐曼醫生補

充說，十六歲以上的

少年人，進行鼻部整容

手術，可能有好處。

他說：「我見過他一

次，他（孩子）們在手術後性格

明顯變化，例如會

突然穿着名牌牛仔褲

，與人約會，變得更

加自信得多。」

方芳

潘冰嬌

芳草冰心

潘冰嬌